

На новом автобусе по Артям и далее по району

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев поручил вывести на маршруты по всему региону 330 новых автобусов до февраля 2024 года. План закупок пассажирского транспорта утвержден на заседании областного правительства 31 августа.

«Мы утверждаем перечень мероприятий для приобретения автобусов в рамках специального казначейского кредита. Всего будет приобретено более трехсот автобусов, которые выйдут на муниципальные и межмуниципальные маршруты», – сказал Евгений Куйвашев.

В соответствии с утвержденным планом планируется закупка автобусов малого, среднего и большого класса для обслуживания 180 маршрутов. Так, парк общественного транспорта Екатеринбурга пополнится 30 большими автобусами, Нижнего Тагила – 35 средними и 18 малыми автобусами. Для комфорта пассажиров Каменска-Уральского планируется закупка 20 больших и двух средних автобусов. Ивдель, Волчанск, Красноуральск и Краснотурьинск получат по два средних автобуса, Ирбит – 11, Сысерть – 12. Девять средних и восемь малых автобусов будет направлено в Талицу. Еще два средних и три малых новых автобуса выйдут на маршруты в Арамили. Также четыре средних автобуса получит Североуральск и один – Карпинск. Для поселка Арти будет приобретено десять малых автобусов. Для работы на межмуниципальных маршрутах планируется приобрести 96 средних автобусов и 61 малый. Губернатор поставил задачу обновления устаревших автобусов, чтобы уральцы могли комфортно передвигаться как в городах, так и по области. Масштабная закупка пассажирского транспорта позволит обновить до 10% регионального автобусного парка.

Напомним также, что финансирования в объеме 1,5 миллиарда рублей добился глава региона Евгений Куйвашев. Средства направлены в формате специального казначейского кредита. Выделение финансирования было одобрено президиумом правительственной комиссии по региональному развитию в РФ под руководством заместителя председателя Правительства России Марата Хуснуллина.

Парк муниципальных автобусов устарел. Администрация Артинского городского округа подала заявку в Министерство транспорта на десять автобусов. В местном бюджете предусмотрено софинансирование - 18 млн. 900,7 т.р.

Подготовила Светлана БАЛАШОВА